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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Chácara/MG, aos 

02 dias do mês de maio de 2023, as 19:00 horas na Sala de Sessões 

Deputado Mário Hugo Ladeira com a presença mui digna do senhor presidente 

e demais vereadores. O senhor presidente iniciou a Sessão pedindo à proteção 

divina e em seguida pediu que eu 1º secretário fizesse a leitura da Ata da 

sessão anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. 

Após, agradeceu a Srª Cláudia Otelina, secretaria de Educação, Cultura, 

Esporte e Lazer pela presença e disponibilidade e passou a palavra para a 

mesma, inicialmente a srª Claudia agradeceu a oportunidade e informou que 

convidou o srº Vinícius Hilton, para que pudessem explicar o projeto do anexo 

escolar, bem como, todo o histórico da obra que envolve o anexo escolar e o 

anfiteatro, nesse momento, o senhor presidente agradeceu a presença e 

disponibilidade do sr. Vinícius. Após, explicaram todo o passo a passo da 

evolução e complicações da obra, durante as explicações foram sendo 

respondidos questionamentos feitos pelos nobres vereadores, após toda a 

explicação e esclarecimentos, o senhor presidente indagou se havia mais 

alguma duvida a ser sanada sendo informado por todos os vereadores que 

ficou tudo esclarecido, em seguida agradeceu a presença e deixou claro que as 

portas desta casa legislativa estão sempre abertas. 

Foi lido e colocado em discussão e em seguida em 2ª votação o projeto 

de lei nº 1.269/2023, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 

Foram lidos e colocados em discussão em seguida em 1ª votação os 

projetos de lei nº 1.270/2023 e nº 1.271/2023 sendo os mesmos aprovados por 

unanimidade. 

Foram lidos e colocados em discussão e em seguida em 1ª votação os 

projetos de lei nº 1.267/2023 e lei nº 1.268/2023, sendo aprovado por 5 votos a 

favor e 4 votos contrários, os vereadores Jerri Adriane, Joaquim Adilson e 

Juscelino Rodrigues justificaram seus votos contrários sob o mesmo 

argumento, que foi, de que o município não precisa se filiar ao referido 
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consorcio pois já esta filiado a AMPAR, e que por este motivo essa nova 

filiação seria desnecessária e seria o mesmo que jogar dinheiro fora, já o 

vereador Luiz Alberto justificou que a região SUDENE e do norte de Minas e 

que fazem parte do consorcio cidades de outros estados, sendo contrário ao 

projeto pois não comtempla a nossa região. 

Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou a Sessão e 

para constar, eu Bruno Fernandes de Morais, 1º secretário, lavrei a presente 

Ata que assino com o senhor presidente após sua leitura e aprovação. 

Câmara Municipal de Chácara/MG, 02 de maio de 2023. 

 

               ________________________                                                
  Junior Machado Coelho 

Presidente 
 
 
 

   _____________________________                                                              
Bruno Fernandes de Morais 

1º Secretário 
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